

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice, p. o.

Letošní školní rok se nese v duchu několika zásadních změn. Jednou z nich je často diskutovaná inkluze. Nejen kvůli ní, ale i z dalších důvodů jsme se zapojili opět do nových projektů v rámci evropských strukturálních a investičních fondů. Díky projektu Zlepšení kvality vzdělávání v ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice, s jehož realizací nám pomáhá MAS „Přidte pobejt!“ z. s. z Jilemnice, jsme získali dotaci ve výši 744 568,- Kč. V mateřské škole jsme tak mohli na částečný úvazek zaměstnat paní Adolfovou jako chůvu pro dvouleté děti. Na základní škole pro změnu začala pracovat Bc. Aneta Sedláčková jako školní asistentka, která pomáhá s individuální výukou žáků majících vzdělávací potíže. Také pořádáme pravidelná setkání rodičů žáků s odborníky z různých oblastí, v září to byla přednáška Cesta rovnováhy v pohybu, s praktickými ukázkami TAI-ČI, v listopadu pak schůzka rodičů žáků 8. a 9. ročníku se zástupci středních škol a učilišť našeho regionu. O dalších plánovaných akcích se můžete informovat na internetových stránkách školy.

Podobné zajímavé přednášky organizuje i sdružení MAS „Přidte pobejt!“ z. s. – některé jsou zaměřené více na odbornou pedagogickou veřejnost (např. Formativní hodnocení, Rozvoj čtenářství, Akutní stavy ve škole), jiné jsou ale určeny i pro rodiče. Namátkou připomeňme ze 6. 11. akci Bezpečně v kyberprostoru, jež proběhla v budově ZŠ J. Harracha v Jilemnici. Účastníci se zde mohli dozvědět odpovědi na otázky - Co je to kyberšikana? Kdo si hraje na PC, nezlobí? Co dělají Vaše děti na internetu? Vzdělávání přes PC/TV – ano, či ne? Nesleduje mé dítě někdo na netu? Přednášel pan Jan Molnár z organizace Maják, o. p. s., Liberec, který má bohaté zkušenosti s touto problematikou, spolupracuje i s Policií ČR, takže mohl uvádět poznatky z praxe. Je opravdu škoda, že v řadách posluchačů byli přítomni v podstatě pouze učitelé, ačkoliv o jejím konání jsme se snažili veřejnost informovat s předstihem.

Letos, tak jako jiné roky, proběhlo několik tradičních akcí. Slavnostní zahájení školního roku s pasováním prvňáčků, branný závod, projekt Poznej svou obec, svůj region, v rámci kterého žáci II. stupně vyrazili do Janských Lázní projít si Stezku korunami stromů. 18. 9. se v Jilemnici prostřednictvím vzdělávacího pořadu z cyklu Planeta Země dozvěděli podrobnosti o životě v Brazílii.

Asi nejvíce „nabitý“ program mají zatím žáci 9. ročníku, které čeká nelehké rozhodování, kam se vypravit studovat po základní škole. Abychom jim v tomto co nejvíce pomohli, jeli se podívat do Jilemnice na úřad práce, účastnili se burzy škol v Semilech, dokonce měli možnost (díky Agrojilmu Jilemnice) zhlédnout, jakou cestu podnikne maso, než se dostane až na náš jídelní stůl. V rámci prevence též absolvovali přednášku o nebezpečí vybočení z mantinelů zákona a o životě za mřížemi.

Řada dalších akcí ovšem nesouvisí tolik s volbou budoucího povolání, jako spíš s tradicemi – myslíme, že čerti, andělé a Mikuláš v podání letošní deváté třídy si v ničem nezadali s jinými roky a děti byly s jejich vystoupením spokojeny. Do úplného výčtu musíme ještě přidat povinné testování ČŠI, letos z matematiky, turnaj ve florbalu, kde zvláště naše dívky zaujaly hezké 3. místo, a též úspěch v okresním kole soutěže v piškvorkách v Semilech, kde bojovali i žáci 8. ročníku. Z 12 soutěžících družstev skončily naše týmy na 7. a 8. místě, což není vůbec špatné umístění v tak silné konkurenci.

Abychom však nezapomněli na ostatní ročníky, musíme zmínit i další akce. 8. třída se zapojila v Liberci do Dnů GIS (Dny geografických informačních systémů), spolu s 5. třídou také do soutěže „Kraje pro bezpečný internet“. V ní se žákyně Lucie Kuželová probojovala do krajského kola v Liberci a pevně věříme, že i zde bude úspěšně reprezentovat naši školu. Chlapci 6. a 7. ročníku se vypravili na turnaj ve florbalu v Jilemnici, sportovně naladěni žáci zase na atletické závody do Turnova. Žáci 1. – 4. třídy od září až dokonce listopadu jezdili na kurz plavání. Díky zapojení do projektu Podpora výuky plavání jsme získali 10 500 Kč, což pokrylo financování dojíždění do bazénu a zpět. Úspěšně pokračují etablované čtenářské dílny, děti mohou navštěvovat kroužek Šikulů. Tento zájmový útvar byl spuštěn

v říjnu pro děti 3. – 5. ročníku. Schází se každou druhou středu. Pod vedením paní učitelek Aleny Mládkové a Petry Lukešové se pouštějí do tvorby výrobků z netradičních materiálů. Takto už si vyrobili kuchyňskou dekoraci z luštěnin a obilovin, lucerničku ze zavařovací sklenice, svítící strašidýlko, anděla ze špalku, z květináčů skřítkův domeček, svícen a zvoneček zdobené ubruskovou technikou. (Výrobky jsou k vidění také na internetových stránkách www.zsroztokyujilemnice.rajce.idnes.cz.) O rozvoj zálib v oblasti hudby se stará paní učitelka Lenka Jakoubková kroužkem hry na zobcovou flétnu pro děti 1. – 5. třídy.

I v nadcházejících dnech nás čeká kromě klasické výuky mnoho další práce. Každý pátek po obědě se schází zájemci především z 9. třídy na kroužku českého jazyka - zde si prohlubují své znalosti z oblasti mluvnice a pravopisu – a v úterý (taktéž po vyučování) na kroužku matematiky. 18. prosince se všichni těšíme do Kruhu do kina na film Špunti na vodě. Pokračují zkoušky a pečlivý nácvik vystoupení na vánoční besídce, která by měla proběhnout ve čtvrtek 21. 12. od 17.00 hodin, opět v místní sokolovně. Letos však nově bude mít veřejnost možnost před besídkou podívat se na výrobky našich žáků a případně si nějaké i zakoupit na vánočním trhu. O den dříve pak uvidíme představení dětí z mateřské školky. Děkujeme tímto panu Jaroslavu Exnerovi, který obě besídky nezištně ozvučuje. 22. 12. se pak rozloučíme s letošním kalendářním rokem třídními besídkami a radostí ze vzájemně předaných dárečků.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří přispěli finančním darem na část dětského hřiště u mateřské školy. Především manželům Illnerovým, kteří oslovili podniky i soukromé osoby, získali tak 74 500,- Kč a postarali se o výběr, nákup a zabudování herních prvků. V pondělí 11. 12. 2017 tak mohla začít konstrukce sestavy dětského hřiště, se kterou nám pomohli pánové Jiří Vávra, Jan Lumenda, Jakub Illner a Aleš Zikeš. Finanční dary věnovali: Ing. Pavel Kužel, Tomáš Kebrt, Ekofarma u Kotyků, Josef Jerych, Lesy Dolejš, PROFILES, Náradí Hornig, Ing. Jakub Nýdrle, Bc. Jan Doskočil, Petra a Jakub Illnerovi, Pila Lukeš, NejLes, Fischer TPO, Optima silva, Vendula Blechová, Zbyněk Dunda, Václav Řeháček, Roman Ruml, Truhlářství Mečír – Hendrych, UNIOS Pharma, Luboš Dlabola, WotanForest.

Poděkování patří také Obci Kruh za příspěvek 40 000,- Kč na provoz a zřizovateli Obci Roztoky za vyřešení problému se sekáním trávy umožněním nákupu víceúčelového traktůrku.

Krásné prožití vánočních svátků naplněné radostí, pokojem a štěstím a do nového roku 2018 mnoho zdraví a požehnání přeje

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice

MŠ V ROZTOKÁCH V ROCE 2017

Další rok nám v mateřské škole utekl jako voda. V čase předvánočním zkusíme tedy trochu bilancovat. Opět jsme s dětmi podnikli mnoho výletů a výprav – pěšky, na kole, na lyžích, autobusem i vlakem. Samozřejmě jsme i lyžovali, bruslili, plavali, učili se a společně poznali mnoho nového. Stihli jsme toho opravdu hodně. Nejdůležitější ale je, že nám při tom bylo spolu dobře. Naše školka i nadále zůstává školou rodinnou a otevřenou. Velmi si vážíme spolupráce se školou. Starší kamarádi si pro nás připravili například program ke Dni dětí, společné vánoční vyrábění nebo mikulášskou nadílku. Společně jsme se také účastnili několika kulturních a sportovních akcí. Děkujeme rodičům a příznivcům naší školky za jakoukoli podporu, hračky, výtvarné materiály, papíry na kreslení a kartóny na výrobu kulís. Na všech společných setkáních při besídkách a dalších vystoupeních byla velmi příjemná, milá a někdy až dojemná atmosféra. Vážíme si toho. Největší překvapení a nádherný dárek

dostaly naše děti už před Vánoci. Na zahrádce „vyrostla“ veliká prolézací sestava! Děkujeme všem, kteří na ni přispěli, především hlavnímu organizátorovi panu Illnerovi.

Za MŠ přejeme všem krásné vánoční svátky a šťastný nový rok!

Lenka Jakoubková

Žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice

Vás srdečně zvou na předvánoční odpoledne



21.12.2017

14.00 - 16.30 *vánoční trhy v budově ZŠ*

17.00 *tradiční vánoční besídka ve starém sále*

Těšíme se na Vás